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Vážení a milí spoluobčané,

konec roku nám klepe na dveře a já si osobně říkám, jak nám ten rok 2025 utekl. Máme před sebou finiš: dokončit rozdělané
věci, a zároveň plánujeme ty nové na rok 2026 a připravujeme v tomto směru rozpočet na příští rok.

Teď dokončujeme chodníky na hřbitově v rámci první etapy a příští rok doděláme zbytek. Práce jsou takto naplánované.         
V zimních měsících zde pokácíme některé túje, které jsou už nebezpečné.
Musím dodat, že se nám podařilo letos dokončit, co bylo v plánu. Jen tedy zateplení budovy BD č. p. 100 se posouvá na jaro.
Podařilo se nám ještě nedávno stihnout získat dotaci na tyto práce od Ministerstva životního prostředí ve výši 1,1 mil. Kč.
Dotace na zateplení budov zatím nejsou a jak to bude dál nikdo neví.

Obec v roce 2026 bude naplňovat realizaci cest z Plánu společných zařízení po pozemkových úpravách z roku 2018. Půjde         

o cesty, které jsou pozemkově uvedené v katastru. Budou postupně osazovány stromy a volně přístupné pro veřejnost.
Samozřejmostí bude jejich sekání a údržba. Nájemcům okolních pozemků půjde dopis, kde se upozorní na tuto realizaci         
a posunou si svoji hranice tak, aby tyto pozemky byly volné. Jako první se již takto řeší stará cesta ,,Kostelová‘‘ ke Kamenné
Horce. Cílem je cesty zpřístupnit veřejnosti pro pěší turistiku, popř. cykloturistiku. S touto realizací vzniknou trasy, které budou
označeny rozcestníky a tabulkami s popisem délky trasy a doby chůze. Myslíme si, že to naši občané, ale i cizí lidé ocení.
Máme krásnou krajinu, a proč ji takto nezpřístupnit? Tady chci poděkovat Renkovi Kulhanovi za jeho velký přínos a vůbec         
s pomocí ohledně veškeré údržby stromů, výsadeb a starosti o naše životní prostředí. Jako předseda komise životního
prostředí se tomu věnuje maximálně a dává tomu navíc.

Cyklostezku jsme úspěšně zkolaudovali a převzali. Někdy okolo 23. 3. 2026 se slavnostně zahájí před turistickou sezónou.

Budeme včas informovat veřejnost.

Plán investic na příští rok:
Zateplení fasády č. p. 100
Dokončení chodníků na hřbitově
Nové lampy veřejného osvětlení na horním konci obce (probíhá stavební řízení)
2. etapa chodníku od bývalé jídelny na Spáleniště
Nová autobusová zastávka u Školy směr Svitavy (podmínka je získání dotace)
Nákup vozidla pro hasiče, jednotku JPO V (800. tis. Kč z Oranžové stuhy)

Od 2. 1. 2026 začneme vařit i pro cizí strávníky. Obec bude mít pod sebou jídelnu a plně ji provozovat. Rozvozy obědů

budou zajištěny. Cena obědu bude 90,- Kč, za rozvoz obědu poplatek 5,- Kč. Na obci se budou platit veškeré obědy,         

a to i žáků MŠ a ZŠ. Hlášení obědů a platby přes paní Věru Smolejovou, platby na účet obce : 1283344309/0800,         

do poznámky za koho a za co platíte.

Máme topnou sezónu a byl bych velice rád, abychom v kotlech pálili kvalitní paliva. Už teď máme nahlášené kontroly         
a pokuty nebudou malé. Hromadí se nám stížnosti a město Svitavy je bude řešit. To samé se týká kontrol kotlů a jejich revizí.
Tak to prosím respektujme - je to dané zákonem. Kdo porušuje, těžko s tím něco udělá, když se na to přijde.

Všem patří velký dík, jak se starají o naši obec. Jsme rádi.

Za sebe a celý obecní úřad přejeme klidné vánoční svátky a mnoho zdraví a štěstí v roce 2026.
Jiří Tesař

Společně s kolegy Mírou Křivánkem a Editou Prchalovou jsme pře-
vzali dne 14. 10. v Senátu parlamentu ČR ocenění za Oranžovou
stuhu z rukou ministra zemědělství Marka Výborného a senátora
Petra Fialy. V celostátním kole jsme se již do 3. místa neumístili,         
ale i tak je to pro naši obec velký úspěch. Poděkování patří všem,         
co pomohli k tomuto ocenění.



V nadcházejících zimních měsících chceme popřát
mnoho štěstí a zdraví následujícím jubilantům z řad
našich spoluobčanů:

Prosinec:

Brhelová Jitka
Vachutková Jana
Kopečný Jaroslav
Augusta Přemysl
Rumpíková Anežka
Čapková Vlasta
Veselská Hana
Petkov Jan
Babínský Ludvík
Slavíková Slavěna
Votřel Josef

Leden:

Pražák Jaroslav
Konečný Pavel
Fedrsel Pavel
Luláková Jana
Daňková Marie
Pavléková Marie
Král Vladimír
Popelka Lubomír

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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V sobotu 8. listopadu se v kulturním domě konala slavnostní
událost – vítání občánků. 

Starosta Jiří Tesař při této příležitosti srdečně uvedl mezi
nejmladší obyvatele naší vesnice těchto pět dětí: 
Thea Navrátila, Lubomíra Vrabce, Emu Teplou, 
Lukáše Navrátila a Tomáše Rumlera.

Do života jim popřál především zdraví, štěstí a lásku,               
to nejcennější, co děti na své cestě potřebují. 
Každé miminko obdrželo drobný dárek, pamětní list                    
a finanční hotovost, maminky potěšila květina jako
poděkování za jejich péči a lásku.

Vítání občánků je krásná tradice, která nám připomíná,                   
jak je důležitá rodina, ve které vyrůstá nový život.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 15. listopadu jsme se opět sešli na „Besedě                   
pro starší a dříve narozené“. O krásný program se postaraly
děti z MŠ a ZŠ, Schola Fatima a mažoretky z Koclířova. 
Pro velký zájem z předešlých let přišel opět kouzelník             
se svým úžasným programem.
V průběhu večera se konala hra o štěstí. Velké poděkování
patří firmě Kozák s.r.o. Svitavy, která nám věnovala několik
dárkových košů a dvě hřejivé deky.
Dále děkujeme fotbalistům a zahrádkářům z Koclířova,
manželům Prchalovým, Fatimě, členkám SPOZu a všem,
kteří přispěli. Celkem jsme měli 80 cen, takže téměř všichni
něco vyhráli. K poslechu zahrála kapela Zkušební provoz.

Jsme rádi, že jste se přišli pobavit, popovídat si, a že jste
odcházeli s dobrou náladou.

BESEDA PRO STARŠÍ
A DŘÍVE NAROZENÉ

Milí sportovní přátelé,
máme za sebou podzimní část a čeká nás zimní příprava. V soutěži mužů máme 8 bodů jsme na 12. místě. Sbíráme
zkušenosti. Některé zápasy jsme si sami zbytečně komplikovali a bodů mohlo být více. 
V posledním zápase v Jevíčku jsme vedli 2:0 a nakonec soupeř dorovnal a byl z toho jen bod. Podovné zápasy byli s Němčích,
doma s Radiměří a i v Boršově. Věříme, že proběhne dobrá zimní příprava a jaro dopadne lépe. V jarní části opět povede tým
zkušený Pepa Ehrenberger.
Starší žáci se oproti loňsku zlepšili a snaží se. Tým je poskládaný z okolních vesnic a je škoda, že místní kluci nechodí. Pouze
Pepík Veselý a Adam Kváč jsou srdcaři a chodí.
Máme ještě přípravku, kde nám chodí 12 dětí. Většina jsou místní, což je super, a máme i děti za Svitav a třeba z Březové          
nad Svitavou.

Děkujeme obci Koclířov za finanční podporu, dále Pardubickému kraji za finanční podporu na celoroční práci s dětmi          
a NSA rovněž za podporu v projektu Můj klub.

Přejeme Vám, milí sportovní přátelé, krásné Vánoce a mnoho zdraví v novém roce 2026.                                              Sportu zdar

SPORTOVNÍ KLUB FC KOCLÍŘOV

HLEDÁME TŘI KRÁLE !
Také v příštím roce se zapojíme do celostátní charitativní sbírky           
na pomoc potřebným, a to v neděli 4. ledna 2026. 

Hledáme koledníky – děti i dospělé – a také vedoucí
tříkrálových skupinek. 

Pro více informací kontaktujte, prosím, Hanku Frančákovou,
koordinátorku TKS2026 v Koclířově - tel. č. 731 598 752. 
Děkujeme za jakoukoliv pomoc.



Za první měsíce nového školního roku jsme v naší ZŠ a MŠ
prožili mnoho pestrých a obohacujících aktivit. Děti měly
možnost učit se, tvořit, objevovat i společně se bavit. Rádi
bychom se s vámi o některé z nich podělili.

Ukliďme Česko
Tradicí se pro nás stala účast v celostátní akci Ukliďme Česko.
Žáci i děti z MŠ se zapojili do úklidu okolí školy a obce. Společně
jsme uklidili a zároveň si připomněli, jak důležitá je péče                      
o životní prostředí.

Jablíčkobraní
V září proběhla oblíbená odpolední akce Jablíčkobraní v MŠ                
za účasti rodičů. Děti tvořily jablíčkové dekorace a již během
dopoledne v MŠ pekly pro rodiče jablečný štrúdl jako malé
překvapení a občerstvení.

Divadlo JoJo – Palečkovo 
dobrodružství
Do školky zavítalo Divadlo JoJo 
se svou pohádkou Palečkovo 
dobrodružství. Děti si užily 
veselý příběh plný písniček
a interakce.

Výstava ovoce a zeleniny 
– spolupráce se Svazem 
zahrádkářů
Jako každý rok jsme přispěli 
na tradiční výstavu místního Svazu zahrádkářů. Děti připravily
krásné výtvarné práce na téma ovoce a zelenina, které výstavu
příjemně doplnily.

ZŠ A MŠ KOCLÍŘOV
OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI OD ZÁŘÍ DO LISTOPADU

Předškoláci ve výuce
Předškoláci z MŠ navštívili výuku v ZŠ, aby si vyzkoušeli, jak to          
v opravdové škole chodí. Zapojili se do hodin, poznali prostředí
školy a své budoucí paní učitelky.

Drakiáda
Podzimní větrné počasí jsme využili k tradiční drakiádě.          
Na obloze se objevily malí i velcí draci a nechyběla          
ani opravdová radost z těch, kteří opravdu „letěli“.

Halloween
ZŠ i MŠ prožily společný projektový den na téma Halloween.          
Ve školce byla připravena tematická stezka, ve škole pak děti
čekala párty, soutěže a přehlídka kostýmů. Atmosféra byla
strašidelně skvělá.

Vítání občánků
Děti z MŠ vystoupily na slavnostním 
vítání občánků pořádaném obcí. 
Svojí písničkou a básničkami 
potěšily rodiče nových nejmenších 
občánků.

Svatý Martin
K významnému listopadovému 
svátku jsme připravili společné
 projektové vyučování ZŠ a MŠ. Děti se dozvěděly, kdo byl svatý
Martin, a díky besedě se dozvěděly mnoho zajímavostí ze světa
koní – jak se o koně starat, čím se živí a jak s nimi bezpečně
zacházet. Velké poděkování patří paní Synkové, která přijela          
i s koněm. Děti si mohly koně prohlédnout zblízka, pohladit ho  
a mnohé se také svezly.
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Beseda s knihou
Na základní školu zavítal autor
pohádkových knih, 
který dětem nejen přečetl
ukázky ze své tvorby, ale také
poutavě představil celý proces
vzniku knihy. 
Pomocí prezentace a videí
dětem ukázal, jak se vyrábí
papír, jak funguje tisk 
nebo jak kniha putuje 
do knihkupectví.



Vystoupení pro seniory
Na obecní akci pro starší a dříve narozené připravily děti z MŠ               
i ZŠ kulturní vystoupení. Potěšily diváky písničkami i básničkami
a odměnou jim byl potlesk a milá atmosféra.

Co nás čeká dál
Vstupujeme do adventního období, které bude ve škole i školce
plné tvoření, zpívání koled, příprav na vánoční čas a čekání            
na Ježíška. Vrcholem předvánočních aktivit bude vánoční
besídka, která proběhne 18. prosince v budově ZŠ. 
Srdečně na ni zveme všechny rodiče, pro které děti připravují
krásný program. Už teď se všichni moc těšíme.

Zároveň se už brzy rozběhnout také další aktivity. 
Od prosince začneme jezdit na plavecký výcvik do nově
zrekonstruovaného bazénu ve Svitavách.

Všechny zveme na Den otevřených dveří v ZŠ, který proběhne
v pondělí 12. ledna 2026. Rovněž se těšíme na zápis do 1. třídy,
který se letos uskuteční již 20. ledna 2026.

Rádi bychom poděkovali všem rodičům za jejich podporu,
spolupráci, účast na akcích a důvěru, s kterou nám svěřují
své děti. Velmi si toho vážíme.

Přejeme všem dětem, rodičům i obyvatelům obce krásné            
a klidné Vánoce, mnoho zdraví, radosti a spokojenosti v novém
roce.

Kolektiv ZŠ a MŠ Koclířov
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* za redakci přidáváme, co se do minulého čísla už nevešlo: 
Ocenění za mimořádné výsledky v národním testování SCIO, 
za umístění mezi třemi nejlepšími školami v Pardubickém kraji.

SDH KOCLÍŘOV

Cyklovýlet

Bowling



Tento rok jsme začali výroční členskou schůzí, která se konala 2. 4. 2025. Zhodnotili jsme zde rok loňský, schválili plán činnosti včetně
rozpočtu na rok 2025.

V dubnu jsme si s členy spolku a jejich rodinnými příslušníky, kamarády, známými vyjeli na jarní Floru Olomouc. Bylo krásné počasí       
a k vidění spoustu zajímavého.

V červnu jsme se již tradičně zúčastnili dětského dne, se stanovištěm pro děti. 14. 6. 2025 jsme si vyjeli na další zájezd. Podívat jsme          
se byli v pevnosti Josefov, na zámku Opočno a v botanické zahradě léčivých rostlin v Hradci Králové. Celodenní výlet jsme
zakončili večeří v Opatovicích nad Labem v hostinci OPAT.

Další velkou tradiční akcí, kterou náš spolek ve spolupráci s ÚS ČZS Svitavy pořádá, je Okresní výstava ovoce a zeleniny, která          
se letos konala 4. a 5. října. Na výstavu se přišlo podívat 263 návštěvníků. Vzorky na výstavu poskytly základní organizace ČZS okresu
Svitavy, HD Určice, UKZÚZ Lysice, ÚEB Střížovice, Farma Truhlářovi Dolní Újezd, zahradnictví Šváb Svitavy, občané Koclířova a členové
naší ZO ČZS Koclířov. Podle ohlasů se výstava opět velmi líbila a měla velký úspěch, my si toho moc vážíme, je to odměna za naši
snahu a také prezentace našeho spolku.
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ZAHRÁDKÁŘŮV ROK V KOCLÍŘOVĚ

Děkujeme všem, kteří se přišli na výstavu podívat, všem, kteří nám přispěli          
do hry o štěstí a také všem, kteří přispěli i maličkostí na výzdobu.
Poděkování patří také Mateřské školce, Základní škole, JK Milan Beneš,
Sportovnímu klubu FC Koclířov, SDH Koclířov, keramickému kroužku          
a Vašíkovi Kulhanovi za jeho ukázku řezbářských výrobků a Renému Kulhanovi
za jeho expozici „Dary podzimní přírody“.

Touto cestou za ZO děkuji všem sponzorům: 
Okrasné školky Strakov-Jan Vavřín – ARS Litomyšl, Zahradnictví Šváb          
a Zahradnictví Dvořák – oba Hradec nad Svitavou, Zahradnictví Marcely
Poulové ze Svitav, Farmě Truhlářovi z Dolního Újezdu, Pohostinství Ludmily
Prchalové, Ladislavu Bršlicovi, ČMF Koclířov, SK FC Koclířov, SDH Koclířov,          
Obci Koclířov, občanům Koclířova a členům ZO.
Děkuji všem členům naší organizace, za jejich volný čas, který obětovali          
pro přípravu této výstavy. Děkuji všem, kteří nám zapůjčili své nářadí, náčiní,
pomůcky a jiné vybavení na zpestření naší výstavy a paní Kocourkové za svou
expozici paličkování.

Do konce roku zbývá ještě pár týdnů, děkuji tímto všem členům za jejich práci
ve spolku.
Děkuji všem, kteří nás podporují a Obci Koclířov za poskytnutí finančního
příspěvku na rok 2025.

Přeji všem příjemné svátky vánoční, v novém roce hodně štěstí, spoustu
zahradnických úspěchů a hlavně moc zdraví.

za ZO ČZS Koclířov, Eva Veselá



Vážení spoluobčané,

sezónu jsme zdárně ukončili a nyní nás čeká pár týdnů

zaslouženého odpočinku a relaxace. Ale ne tak doslova.

Aby nám svalstvo nezatuhlo, čeká nás ještě halové

soustředění ve stáji AR Květná.

A nyní zpět k úspěchům našich jezdců a koní: 

19. 10. 2025 se konaly na Suché u Litomyšle závody
spřežení, kde startovala Míša Cichá s Daisy, která            

se umístila na 3. místě ve své kategorii a celkovém
pořadí obsadili místo 5. 
Terka Šindlerová s Norou se umístila ve své kategorii
na 2. místě a celkově brala místo 4. Oběma dvojicím

příseděla Anička Bartošová, která doslova přeska-

kovala z kočáru do kočáru.

Poslední závody ve všestrannosti se konaly v Pře-

štěnicích, kde Radka Synková s Jokerem absolvovali
soutěž Z, avšak v drezúrním obdélníku jim byl blátivý

povrch osudným. Dvojice byla pro pád koně a jezdce             

ze soutěže vyloučena. V soutěži ZL startovala Zuzka
Mařáková a Shiraff, které po absolvování drezúry              

a parkuru již do crossu nepokračovaly.

Na poslední parkury jsme vyjeli do Nových Zámků,             

kde Lůca s Cruyffem v soutěži 80 cm nechybovali           
a umístili na se 13. pozici.  V parkuru 90 cm inkasovali             

4 trestné body. 

Radka Synková s Jokerem zajeli v parkuru 90 cm
čistou jízdu a brali 5. místo z 40 startujících dvojic.

V soutěž 100 cm taktéž nechybovali a brali 4. místo             

ze 34 startujících. 

Lucka Maturová s Danielem Zorro v soutěži 100 cm
také nechybovali a brali 8. místo, soutěž 110 cm zajeli

také čistě a opět se umístili na 8. příčce.

Rádi bychom Vás také informovali, že do naší stáje

přibyla další koňská posila – ponička 
Nella, která bude náš klub třeba jednou reprezentovat            

s Máťou a Táďou Synkem.

Letos jsme v Koclířově přivítali zimu s dětmi z MŠ a ZŠ

Koclířov. Děti byly moc šikovné a na chvíli si vyzkoušely

být Martinem na „hnědém“ koni.

Děkujeme všem příznivcům jezdeckého sportu

za podporu, obci Koclířov za finanční dotaci 

a našim rodinám za vše, co pro nás dělají. 
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JEZDECKÁ SEZÓNA

Přejeme Vám krásné prožití svátků Vánočních, bohatého Ježíška a vstup               
do nového roku pravým kopýtkem. 

 Tým JK Milan Beneš, Koclířov z.s.
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TŘI BRATŘI NA HORSKÝCH KOLECH
– ŽIVOTNÍ STYL CELÉ RODINY

Maty (14 let), Sebík (11 let) a Eliášek (8 let) mají jedno společné – vášeň pro horskou cyklistiku. Už pátým rokem tráví většinu volného

času na kolech a cyklistika se stala životním stylem celé jejich rodiny. Velikonoce, letní i podzimní prázdniny už si neumí představit

jinak než v sedle – společně na závodech i při výletech.

Jejich cyklistická cesta začala v Moravec teamu Benešov, kde kdysi závodil i jejich strýc Michal Vyroubal. Dnes jsou registrovaní v týmu

SPORTREG a většinu tréninků zvládají v režii rodiny a přátel. Rok 2025 přinesl už více než 40 závodů po celé České republice          

– od Českého poháru XCO MTB přes PrimaCUP až po regionální soutěže.

A úspěchy na sebe nenechaly dlouho čekat:

Maty se stal vícemistrem ČR do vrchu v Harrachově 2025, vybojoval celkově 1. místo v seriálu PrimaCUP i na etapovém
závodě Trilogy, zvítězil také v Brněnském poháru, Hradeckém poháru a poháru Drahanské vrchoviny.

Sebík zazářil vítězstvím na Ostravském Chacharovi, celkovým 3. místem na Trilogy a prvenstvím v Brněnském poháru.

Eliášek překvapil 4. místem na Mistrovství ČR XCO v Bedřichově 2025, celkově obsadil 2. místo na Trilogy a stal se vítězem
seriálu PrimaCUP a poháru Drahanské vrchoviny.

Kolo je pro ně nejen sport, ale hlavně radost. Když zrovna nezávodí, baví je pumptracky, traily v okolí i jednoduché překážky          

na zahradě za domem.

Tři bratři dokazují, že nadšení, podpora rodiny a láska ke sportu mohou přinášet nejen medaile, ale především radost ze společných

zážitků a pevná přátelství.

rodina Maivaldova



Co máme tedy letos za sebou:
Hned v lednu jsme na pozvání Charity Svitavy navštívili dvě skupiny klientů denního stacionáře
Světlanka.
V březnu a dubnu jsme zavítali na oddělení LDN Svitavské nemocnice, a zároveň byl už v plném
proudu vzdělávací program Jarní zvířátka 2025. Na jaře se nám podařilo zachránit na pokraji
smrti kůzlátko Zuzanku, která se spolu s jehňátkem Klárkou a dalšími mláďátky vydávala do škol          
a školek ve Svitavách i okolí, aby se děti seznámily s hospodářskými zvířaty a jejich životem. 
Velkou výzvou byla akce Velikonoce v muzeu, kde jsme představovali zvířata z tradičního českého
dvorku, opět hlavně k velkému nadšení dětských návštěvníků. 
Po krátké pauze nás čekala letošní nejdelší cesta, hned na začátku letních prázdnin k obyvatelům
Domova pro seniory Komárov. Tady překvapivě zabodoval had Čenda. Pro řadu seniorů to bylo
vůbec poprvé v životě, kdy se hada dotkli a zblízka si ho prohlédli. 
Další prázdninová návštěva nás zavedla do Moravské Třebové za klienty Stacionáře Domeček          
a Sociálně-terapeutické dílny Ulita, a pak ještě jednou na LDN ve Svitavách.
V půli prázdnin měla také premiéru naše ponička Samba v Dětské skupince Paperáček.
Podzim jsme přivítali v rámci Dne duševního zdraví 10. 10. v Litomyšli na 2. ZŠ, kde jsme pořádali
workshop Zooterapie pro děti.
Do konce roku už nás čeká jen několik návštěv ve školách s povídáním Co dělají zvířátka v zimě?, 
a pak už vánoční odpočinek.

Suma sumárum jsme letos svými návštěvami potěšili více než 130 seniorů a handicapovaných, 
a zapojili jsme se do výchovy a vzdělávání přes 400 dětí různého věku.

Děkujeme za důvěru v letošním roce: Svitavská nemocnice, Charita Svitavy, Charita Moravská
Třebová, Domov pro seniory Komárov, Středisko výchovné péče Alfa Svitavy, Speciální škola Svitavy,
DS Paperáček, MŠ Větrná, MŠ Československé armády, Modrá školka Lačnov, ZŠ Nám. Míru Svitavy,
MŠ Dětřichov, 2, ZŠ Litomyšl, Městské muzeum a galerie Svitavy.

Do blížícího se roku 2026 Vám chci popřát hlavně pevné zdraví, dobré vztahy s blízkými,
dětem trpělivé a milující rodiče... A ať nacházíte svůj kousek radosti i v malých zázracích.

Ing. Jana Lacková

KOCLÍŘOVSKÝ ZPRAVODAJ str. 9 č. 11, 12/2025   

ZVÍŘECÍ ZÁZRAKY - KDE JSME LETOS POMÁHALI
Letos jsme, troufám si říct velmi úspěšně, navázali na naše začátky z minulého roku. 
Tentokrát už ale oficiálně jako zapsaný spolek Zvířecí zázraky, který se zaměřuje na zooterapii,
konkrétně tzv. kontaktní terapii. To znamená využití pozitivního vlivu zvířat na člověka po stránce
psychické i fyzické - navštěvujeme pobytová zařízení pro seniory, nemocnice, stacionáře i další místa,
kde mohou zvířata pomoci zlepšit náladu, aktivizovat klienty a přinést radost i nové zážitky. 
Usilujeme o rozvoj zooterapie v České republice a snažíme se, aby byla v praxi využívána kvalitně,
bezpečně a s maximálním přínosem pro klienty. Součástí naší činnosti je také vzdělávání          
za asistence zvířat ve školách a školkách.
Věnujeme se také osvětě a v rámci našich omezených možností i pomáháme zvířatům v nouzi.
Poskytujeme dočasnou péči, hledáme nové domovy a podporujeme adopce z útulků i dalších
spolků - koneckonců i naši zvířecí terapeuti pochází většinou z adopcí a záchran, případně si nesou
životem nějaký ten handicap. 



VÁNOCE V KOCLÍŘOVĚ:
Slavnostní rozsvícení a požehnání vánočního stromu se usku-
teční v sobotu 29. 11. od 17 hod. s vystoupením dětí a koclířovské
scholy Panny Marie. Požehnání adventních věnců ve farním
kostele v 17.30 hod. nebo na 1. neděli adventní 30. 11. při mši sv.               
v kostele v ČM Fatimě v 9 nebo v 11 hod. Předvánoční návštěva
dětí ze školy a školky v pátek 19. 12. 2025 v 9 hod.

Každou adventní neděli mše sv. v 9 a 11 hod. - doprovází
koclířovská Schola Panny Marie. Po skončení jste zváni k přátel-
skému posezení a setkání v klášterní kavárně-cukrárně. Vždy také
příležitost k vánoční sv. zpovědi.

Štědrý večer – středa 24. 12. 2025 ve 12 hod. farní kostel – sv. růženec
a modlitby za zemřelé – výkrop hrobů. V 16 hod. vánoční mše sv.  
pro děti v Dětřichově. V 17.30 hod. vánoční zpívání – koledy                      
v kostele ČM Fatimy (cca 30 min). 22 hod - tradiční „půlnoční“
mše sv. v Koclířově v kostele ČM Fatimy.

Čtvrtek 25. 12. – Hod Boží a pátek 26. 12. - sv. Štěpán - mše sv.             
v kostele ČM Fatimy v 9 a v 11 hod., vždy předchází modlitba sv.
růžence.

Sobota 27. 12. – svatého Jana - zahájení vánočního, sil-
vestrovského a novoročního pobytu pro rodiny, děti, mladé, seniory
- mše sv. v 18 hod. a tradice žehnání vína.

Neděle 28. 12. - Svátek Sv. Rodiny - Mše sv. v 9 hod. – po skončení
slavnostní zakončení Milostivého Léta Páně - Svatého roku 2025                  
v Capelinhe a požehnání rodinám. Mše sv. v 11 hod. Odpoledne
společná cesta na slavnost ukončení Svatého roku do katedrály
Ducha Sv. v Hradci Králové. Přihlášky a informace na recepci ČM
Fatimy.

Pondělí 29. 12. v 16 hod. Vánoční koncert pěveckého sdružení
Dalibor ve farním kostele sv. Filomény a Jakuba. 
Středa 31. 12. Silvestrovské svatojosefské putování na Hřebeč.
V kostele sv. Josefa mše sv. v 11 hod. V 16 hod. Silvestrovsko-
novoroční bohoslužba v Dětřichově.
Silvestrovský galavečer s uvítáním nového roku 2026. Ve 23 hod.
mše sv.

Nový Rok - čtvrtek 1. 1. 2026 – mše svaté v 9 a 11 hod. 
Novoroční koncert Scholy Panny Marie 1. 1. v 17 hod. s aktivitami
pro děti a novoročními vstupy. Vstupné dobrovolné. Srdečně
zveme.

Víkend lednové první soboty 2. - 4. 1. 2026 s návštěvou biskupa
litoměřického Mons. Stanislava Přibyla 3. 1. (přednáška v 15 hod.                 
a mše sv. v 17 hod.).

Neděle Tří Králů 4. 1. 2025 požehnání koledníků při mši sv. v 9 hod.
a Tříkrálová sbírka v Koclířově a na Hřebči.

Příležitost ke sv. zpovědi vždy v pátek od 15 do 18 hod. a na první
soboty 9 - 11.30 a 14 - 17 hod. Návštěvy kněze u nemocných hlaste      
na recepci nebo u sestry Hanky.

Příprava na biřmování – každou 1. sobotu v měsíci v 15 hod.

Děkujeme všem, kdo se starají o výzdobu a úklid v kostelech             
a kaplích naší farnosti.

                                   Požehnané Vánoce a milostiplný rok 2026 vám,
                                             vašim rodinám a blízkým vyprošuje 

Mons. Pavel Dokládal, farář a děkan 
a společenství Českomoravské Fatimy.
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OKÉNKO Z FARNOSTI
A ČM FATIMY

Fatimský den 13. listopadu s papežským nunciem
Mons. Jude Thaddeusem Okolo

Dušičková pobožnost na farním hřbitově

Pouť Fatimského apoštolátu v ČR do Fatimy v Portugalsku

Víkend mariánské spirituality ve Vatikánu zastupovali za českou republiku
a za Fatimský apoštolát Mons. Pavel Dokládal a Ing. Hana Frančáková
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FOTOGALERIE

Beseda pro starší a dříve narozené Vítání občánků

Manželé Navrátilovi a Theo Navrátil Vojtěch, Pavlová Lenka a Lukášek Rumler Tomáš, Havlíčková Lucie a Tomášek

Manželé Teplí a Emička Hubertova jízda


